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 محاسبٍ ومایيذ. Oرا حًل وقطة  Fگشتاير ويريي  1-الف-Mدر شکل   :1-الفتمرين  
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محاسكبٍ  Cي  A ،Bگشتاير ويريَاي مًجًد در شكکل را حكًل وقكا       :2-الفتمرين  

ومایيذ.

پاسخ

10x0.6=6 Nm

َمًارٌ مقدار ٔكساوٓ داشتٍ ي أه مقدار برابرر اسرب برا حاربضرر    كىٕم، اْ از فضا محاسبٍ مٓ وٕري فارغ از أىكٍ اثر چرخشٓ را حًل چٍ وقطٍ اثر كًپل

پل ارتباطٓ بٍ مكان فٕسٔكٓ ودارد.اودازِ وٕري در فاربّ بٕه وٕريَا. بٍ عبارت دٔگر، مقدار اثر گشتايرْ كً

مبحث گشررررررتاير   
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مفصكل شكذٌ    A، در وقطة 6-الف-M یک جسم فرضی مطابق شکل  :3-الفتمرين  

دادٌ شكذٌ در   كىيذ ایه جسم تحت تأثير ويريَاي ومایش است. تعييه 

 چٍ جُتی ديران خًاَذ ومًد؟

پاسخ:
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A

محاسبٍ ومایيذ. Oگشتاير ويريَاي مًجًد در شکل را حًل وقا    :4-الفتمرين  
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گشتاير ويريَا ي كًپكل حكًل   برایىذ در شکل مقابل،   :5-الفتمرين  

چقذر است؟ Bي  Aوقا  

A F2پاسخ:
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د.اثر آن وٕري تا مركس گشتايرگٕرْ بستگٓ دارد ي شكل ي فرم سازٌ، َٕچ تأثٕرْ بر آن ودار عمًدْ وقطٍ  محاسبّ گشتاير، تىُا بٍ اودازِ وٕري ي فاربّ

يزوكة   11-الكف -M در یک سًي اَرمی، مطابق شكکل   :6-الفتمرين  

350N ٌایم. یک وفر با  چٍ جرمی در سًي دیگر  قرار داد

 بایستذ تا اَرم بٍ حال تعادل قرار گيرد؟

پاسخ:
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شًد بتًان از أه ابسار براْ ببىد  َمٕه خارٕب اَرم اسب كٍ سبب مٓ

ياسطّ اعمال وٕريْ كم استفادٌ ومًد. كردن اجسام سىگٕه بٍ

ي  200kgدر یک سكمت اَكرم، دي يزوكٍ بكٍ جكرم        :7-الفتمرين  

150kg قرار گرفتٍ است. تعييه كىيذ: 

در سكًي   100kgبٍ جكرم  یک فرد كيفيت حركت اَرم را اگر  -الف

 بایستذ. (A)وقطة  دیگر ي اوتُاي اَرم

بایسكتذ تكا اَكرم     Bدر سًي دیگر ي در وقطكة  ا چٍ جرمی فرد ب -ب

 وچرخذ.

-لفاپاسخ:
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367kg

، گشكتايري معكادل   5cmقطكر  براي باز كردن یک شير آب بٍ   :1-بتمرين  

140N.cm  .يه كىيذ بٍ اوگشكتان چكٍ ويريیكی    تعيلازم است

آیذ تا شير باز شًد؟ يارد می

 28Nپاسخ:

چرخ یک اتًمبيل   تعميركاري قصذ دارد تا با استفادٌ از آچار،  :2-بتمرين  

گشكتاير   4.8Nmيي بایذ براي بازشذن َر پكي،،   را باز كىذ.

تكا   كىكذ یه مىظًر بایذ چٍ ويريیی بر آچار ياردبذ يارد آيرد.

شًوذ؟ چرخ باز 3cmبٍ قطر  َاي پي،

 160Nپاسخ:

اعمال ويريَاي مقابكل بكر جسكم چكٍ  چرخشی واشی از وتيجة :1-ج تمرين 

7.13) خًاَذ بًد؟ 4.12ي )

1 )365 N.cm    365( 2                                 پادساعتگرد N.cm      ساعتگرد

3 )670 N.cm 670( 4                                    پادساعتگرد N.cm ساعتگرد 
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) بردد   ل نيروهاي مقابل برر سمرچ چرو خداهر     اعما چرخشي نتيجة :2-ج تمرين 

7.13  4.12و )

1 )60 N.m                               145( 2           ساعتگرد N.m      ساعتگرد

3 )30 N.m                      156( 4                 پادساعتگرد N.m ساعتگردپاد 

پاسخ:

 xمحًر  ي حًلدست تصًیر مقابل، چٍ لىگر شذٌ بٍ سگ آيیختٍ 5kgيزوة  :3-ج تمرين 

7.13)كىذ؟  ایجاد می Oوقطة  در 4.12ي )

1 )500 N.cm                               3750( 2             ساعتگرد N.cm      ساعتگرد

3 )3025 N.cm                      5000( 4                 پادساعتگرد N.cm عتگردساپاد 

پاسخ:

، چكٍ گشكتايري حكًل    100tonشذٌ بكٍ جرثقيكل بكا ويكريي      كابل متصل :4-ج تمرين 

)   قكرار دارد.(  yz)كابكل، در فكفحة    كىكذ؟  ایجكاد مكی   Aمحًرَاي مختصات در وقطة 

7.13  4.12و )

1 )m.t1275M,m.t100M,m.t750M zxy      

2 )0M,m.t200M,m.t1500M zxy  

3 )m.t1275M,m.t1700M,m.t1275M zxy  

4 )m.t200M,m.t1700M,m.t750M zxy  
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